

河南河北心连心 捐献热血救亲人

刘集镇组织开展无偿献血活动

本报讯 一方有难八方支援,同心协力共克时艰,为积极响应省卫生健康委员会的号召,1月21日上午,中牟县刘集镇联合河南省红十字血液中心,在绿博家苑社区文化广场开展“河南河北心连心 捐献热血救亲人”的活动。

一大早,该镇工作人员就在社区广场搭建起临时工作台,向前来献血的社会各

界爱心人士宣传无偿献血的相关政策,发放无偿献血的宣传资料。参与献血者认真按照流程填写献血登记表,排队抽血化验,经血液检验合格后进行无偿献血。献血队伍中既有熟悉献血流程的献血者,也有第一次来的献血者,在党员打先锋、老人带新人的模范作用下,献血活动有条不紊地进行着。

本次无偿献血活动充分体现了党员、群众勇于承担社会责任的良好精神风貌,为培育党群的奉献精神和服务能力起到积极推动作用。大家纷纷表示,今后还会积极参加无偿献血活动。

记者 张朝晖
中牟时报 徐少杰 实习生 梁姍
通讯员 宋若寒

中牟县“最美农民工” 段秀琴 愿做一株小草 为人间奉献春色

“如果你是一滴水,你是否滋润了一寸土地?如果你是一线阳光,你是否照亮了一分黑暗?如果你是一粒粮食,你是否哺育了有用的生命?如果你是最小的一颗螺丝钉,你是否永远坚守在工作的岗位?”雷锋日记告诉我们,无论在哪个岗位,无论做着什么样的工作,都要发挥最大的能力,在平凡的岗位上续写不平凡的故事。中牟县“最美农民工”段秀琴,就是这样做的。

段秀琴是官渡镇段庄村人,2019年10月,她到郑州阳光大姐家政服务有限公司做保洁工作。刚来公司的时候,她什么也不懂,但是凭借个人踏实、勤奋、乐于学习、肯钻研的劲头,靠着公司完善的培训体系,经过严格的培训,她拿到了岗前培训合格证书。

段秀琴在工作中尽职尽责,热情待人,用心服务,获得了公司和客户的双向认可,挑起了公司保洁部队长的担子。

段秀琴不满足于现有的工作经验和成绩,在去年9月份,她第一个报名去济南总部参加培训。其间,她跟培训老师积极互动,把在工作中遇到的问题一一列举出来,虚心求教,力求今后在为客户的服务中做到尽善尽美。

记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰

春联迎新送祝福 翰墨飘香进社区

广惠街街道举办线上直播送春联活动

本报讯 为丰富群众春节文化生活,1月25日,中牟县广惠街街道听候街社区联合河南省楹联学会在听候街社区党群服务中心举办了“看直播、写春联、寒冬墨香暖人心”线上直播送春联活动,为社区抗疫一线的志愿者、工作人员和社区居民写春联、送祝福。

在线上直播活动现场,河南省楹联学会的书法家泼墨挥毫,一副副春联既充满了辞旧迎新的美好愿景,也饱含了平安吉祥、和谐发展的励志高歌,表达了书法家和人

民群众对美好生活的向往与期待。河南省书法楹联委员会理事王玉兴表示:“把美好的精神食粮奉献给人民群众,是文艺工作者的职责和使命。本次线上直播活动为社区抗疫一线的志愿者、基层一线工作人员和社区广大居民写春联、送祝福,把‘艺术为人民’这句话变成实实在在的行动,把温暖传递给社区百姓和广大一线工作人员。”

此次线上直播送春联活动,既弘扬了中华优秀传统文化,又给社区居民献上一份独特的新年礼物,为即将到来的新春佳节营

造喜庆的氛围,得到了广大社区居民的喜爱和点赞。

据了解,为认真贯彻新冠疫情防控期间“少出门、不聚集”的要求,听候街社区党群服务中心利用“互联网+”“云课堂”等方式,将防疫小知识与各类活动精心录制成了教学视频,定期在社区各大公共信息平台上进行播放,让广大居民朋友在家也能参与到社区的各项活动中,齐心协力,共抗疫情。

记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰
通讯员 宋辉 张雪

加强法治建设工作 提高依法行政能力

优化营商环境 主动服务企业

中牟县自然资源和规划局 召开建设工程规划审批工作企业座谈会

本报讯 为更好地打造一流的营商环境,转变服务理念,以满足企业需求为出发点,中牟县自然资源和规划局从“开展服务企业测评、梳理项目图谱、全覆盖点对点服务企业及加强沟通交流”4个方面发力,创新服务模式,提升服务能力,努力打造优化营商环境升级版。

1月21日,中牟县自然资源和规划局召开“优化营商环境、主动服务企业”建设工程规划审批工作企业座谈会。本次会议随机抽取产业项目、工业项目、开发项目共15家企业参会。会上由企

业对建设工程规划审批工作进行评议,征求企业意见,制定改进方案,现场解决问题。

在听取企业介绍项目进展情况及手续办理过程中遇到的问题后,党组成员、副局长张强表示,即使困难重重,也要尽最大努力帮企业解决存在的问题。进一步为企业做好服务,无事不扰、有事随叫随到,随时帮助企业解决遇到的困难和问题,让企业检验服务成果。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟
通讯员 魏建华

进一步加强学习培训 提高工作能力和水平

中牟县自然资源和规划局开展集中学法活动

本报讯 为加强自然资源法治建设,提升依法行政水平,1月18日,中牟县自然资源和规划局积极开展领导干部学法讲法活动。该局党组成员、副局长蔡小燕领学了《土地管理法》关于集体土地征收工作的相关规定,局班子成员和业务科长参加学习和研讨。

会议指出,新《土地管理法》自2020年1月1日起施行,修正后的《土地管理法》改革了土地征收制度,在征地范围、征地程序、保障机制等方面做出了多项重大突破,将原来的征地批后公告改为征地批前公告,多数被征地的农村集体经济组织成员对征地补偿安置方案有异议的,应当召开听证会修改,进一步落实被征地的农村集体经济组织和农民在整个征地过程中的知

情权、参与权和监督权;倡导和谐征地,征地报批以前,县级以上地方政府必须与拟征收土地的所有权人、使用权人就补偿安置等签订协议,规定了更严谨的征收程序,对今后工作提出了更高的要求,要稳妥有序地推进征收工作,依法依规实施土地征收。

会议强调,领导干部要带头学、深入学、反复学,深化对新《土地管理法》的认识和理解,明确下一步工作方向和政策举措。新《土地管理法》对自然资源规划系统开展的各项工作有很好的指导意义。下一步将继续加强对新《土地管理法》的学习和培训,进一步加强法治工作,提高依法行政能力和水平。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟
通讯员 段改燕

立足本职 为家乡建设添砖加瓦

中牟县自然资源和规划局 组织观看全面深化改革成果图片展



本报讯 1月22日下午,中牟县自然资源和规划局积极组织干部职工观看县委宣传部举办的“革故鼎新 改革兴豫”全面深化改革成果图片展。

此次图片展包含经济体制、开放创新、农业农村、治理效能、文化体制、社会民生、生态文明和党的建设共8个板块,在多领域、多方面集中呈现了全省改革成果亮点,生动反映展示党的十八

届三中全会以来我省全面深化改革的实践和成效。

观看结束后,大家对我省全面深化改革取得的成果感到无比自豪,纷纷表示,伟大的成就来之不易,并将以此为动力,立足本职、脚踏实地、砥砺前行,为家乡的建设添砖加瓦。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟
通讯员 路思远 文/图

